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Città di Seregno

GIUNTA COMUNALE
Verbale di deliberazione Oggetto: SERVIZIO DI REPERIBILITA': INTEGRAZIONE.

data numero

14/12/2021 166

L'anno duemilaventuno addì quattordici del mese di dicembre alle ore 18:30, in Seregno, nella sede
comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, sono stati oggi convocati a
seduta i componenti la Giunta Comunale.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Alfredo Ricciardi.

Presiede Alberto Rossi nella qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano al presente provvedimento:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ROSSI ALBERTO Sindaco Si

MARINI ROBERTO Vice Sindaco Si

BORGONOVO GIUSEPPE Assessore Si

CAPELLI LAURA Assessore Si

VIGANO' WILLIAM Assessore Si

PERELLI FEDERICA Assessore Si

VERGANI CLAUDIO Assessore Si

MARIANI IVANA Assessore Si

Tot. 6 Tot. 2
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Oggetto: SERVIZIO DI REPERIBILITA': INTEGRAZIONE.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:
 con deliberazione di Giunta Comunale n. 60 del 01.04.2003 veniva riorganizzato l’istituto della

reperibilità per pronto intervento;
 con specifico accordo, sottoscritto tra la parte pubblica e la componente sindacale in data

29.5.2003, è stato approvato un protocollo di intesa relativo a: “Servizio di reperibilità – pronto
intervento”;

ATTESO che nella seduta di delegazione trattante del 19.11.2021 la parte sindacale ha portato
all’attenzione delle parti una proposta di modifica ed integrazione dell’allegato tecnico operativo (all. B)
al protocollo sopra richiamato, estendendo l’elenco di comuni che, in base all’attuale sistema viario,
distano non più di 30 minuti da Seregno;

RILEVATO che la delegazione trattante ha concordato sulle modifiche introdotte rinviando al
dirigente competente la verifica della fattibilità e congruità delle stesse;

ATTESO che con e-mail in data 27.11. u.s. il dirigente d’area lavori e patrimonio ha dichiarato che
“NULLA OSTA alla proposta di modifica del Protocollo del Servizio di Reperibilità nei termini proposti”;

RICHIAMATO l’art. 24 del CCNL relativo al personale del comparto Funzioni Locali
21.5.2018, che disciplina l’istituto della reperibilità;

VISTI l’attestazione ed i pareri resi ai sensi delle disposizioni vigenti;

CON voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1. di modificare ed integrare l’allegato tecnico operativo (all. B) al protocollo di intesa relativo a:
“Servizio di reperibilità – pronto intervento” del 29.5.2003, con il documenti allegato al presente
atto;

2. di disporre per il futuro che le professionalità tecniche eventualmente assunte e rispondenti ai
requisisti previsti dalle norme contrattuali vigenti e dal protocollo sopra richiamato, entrino nel
personale interessato al servizio di reperibilità;

3. di dichiarare, con voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge, la presente deliberazione
immediatamente eseguibile al fine di garantire il servizio.-
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PARERI E ATTESTAZIONE

Area: AREA PROGRAMMAZIONE ED ORGANIZZAZIONE

Servizio: RISORSE UMANE

Responsabile del procedimento: Eugenia Paola Abbiati

Oggetto: SERVIZIO DI REPERIBILITA': INTEGRAZIONE.

1. Si esprime, in ordine alla regolarità tecnica (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 14/12/2021 IL DIRIGENTE
f.to dott. Alfredo Ricciardi

2. Si esprime, in ordine alla regolarità contabile (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 14/12/2021 IL DIRIGENTE DELL'AREA POLITICHE
ECONOMICHE

E SERVIZI ALLA CITTÀ
f.to dott. Pietro Cervadoro

3. Si esprime, in ordine a quanto previsto dall’art. 8, comma 3, del regolamento comunale del
sistema dei controlli interni

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 14/12/2021 SEGRETARIO GENERALE
f.to dott. Alfredo Ricciardi
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Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
f.to Alberto Rossi

Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Certifico che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.
134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

lì, 14/12/2021 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio comunale on line in

data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi e che del verbale si dà comunicazione ai

capigruppo consiliari.

lì, 18/01/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________


